~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

UHCcTpYKLMUA.
Tectep aaBneHna Tonamea B 6eH3nHoOBbIX asuratenax Car-Tool CT-H004

TEXHUYECKWE XapaKTEPUCTUKIA onmcaHme
qDYHKLLI/IOHaJ'I YKa3biBaeT Ha HeWcnpaBHOCTL TONNUBHOIO k!acoca nnn
HECOOTBETCTBME pacxoda nof AaBneHruem
MaHomeTp ,ﬂ,aBﬂeHMﬂ ﬂaBﬂeHMe 80 MM, 0'106ap, 0'140PS|
Tun BMpbICKa Tonnuea ,D.HFI OonbLUMHCTBA CUCTEM BMNPbICKa TONI1MBa
Bec 1,8KI
NMpumeyaHue:

TOYHOCTb AaT4YMKa cocTasnAaeT 2%
KomnoHeHTbl 3TOro Habopa A41a NPOBEPKM BNPbICKA TOM/IMBA NO3BONAIOT NPOBEPUTL AaB/IEHUE Nogaun
TONAMBa B ABUraTeNb.

NMpumeHeHuMe.

MoacoeaAnHeEHWE MaHOMETPA OCYLLECTBASAETCA IMOO HENOCPEACTBEHHO K HAcocy, IMBO B IMHUIO C HACOCOM
N ABUTaTENEM.

1. CobpocbTe gaBaeHUe B TONIMBONPOBOAE TOMIMBHOM CMCTEMbI aBTOMOOUAA. MHCTpYKUMK no cbpocy
AaB/ieHMA B TONIMBONPOBOAE, NpoLeaypam TECTUPOBAHUA U TOYKAM NOAK/IOYEHMA, @ TAKIKE NMOKa3aHUAM
HOPMa/IbHOTO AaB/eHUA NPUBELEHbI B PYKOBOACTBE MO TEXHUYECKOMY 0BCNYKMBaAHUIO NPOU3BOAUTENSA
asTomobuns.

2. Ucnonb3syiTe pasninyHble GUTUHTU U WANAHTU ANA NOACOEANHEHNSA MAaHOMETPA HENOCPEACTBEHHO K
TOMNAIMBHOMY Hacocy, Kak B cay4dae ¢ VW, Uav B IMHUIO C TONIMBHbIM HAaCOCOM U ABUraTenem s
60NbLWNHCTBA APYrMX aBToMobumnen. HaHecnte Heb6obLLIOE KONMYECTBO pe3bboBoro ¢pmKkcaTopa Unu
Ted/IOHOBOW IEHTbI Ha COeAMHUTENbHYIO Pe3bby A5 NPeAoTBPALLEHNA NPOTEYEK, 3aTAHMUTE C MOMOLLbIO
raeyHoro Ka4ya (He BXOAMT B KOMM/IEKT MOCTaBKM).

3. 3anyctuTe gBuUraTenb U cpasy NPoOBeEpPbTE, HET M yTeuek Tonanea. Npu obHapyKeHUn yTeyek TonmBa
BbIK/OUMTE ABUraTE b U YCTPAHUTE YTEUKN.

4. Cyntante fAaBneHne C MAaHOMETPA AaBleHUA

5. BblKntounTe ABUraTeNlb U BbIHbTE KAKOUYM U3 3aMKa 3aXKMUFaHUA.



~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

6. Nepen coOpocom gasneHma B TONIMBONPOBOAE 0H6EPHUTE MECTO NOACOEANHEHUSA LWNAHTA TKaHbIO U
CHUMUTE

MCMbITaTe/IbHbIE KOMMOHEHTbI.

7. NoacoeamHWTE TONIMBONPOBOA, aBTOMODOUAA K CUCTEME BMPbICKA TONNBA

8. BbITpuTe BCe NPOAUTOE TONIMBO, YTUAN3IUPYITE NPOMNUTAaHHYIO TOMN/IMBOM BETOLWb B OTHEYNOPHOM
KOHTEelHepe

9. 3anyctuTe gBUraTeNb U NPOBEPLTE, HET /N YTEYEK, YCTPAHUTE YTEYKN, EC/IM OHU OBHapPYKEHbI

10. OuncTUTe N COXPaHUTE KOMMOHEHTbI Habopa 419 NPOBEPKM BMPbICKA TONNMBA U NOJIOKUTE B
NNaCTUKOBbIM Kelc pgnsa Habopa.

KomnneKkrauus.

‘A,u,anTep yrnosoit 90° M12 sHew x M14 BHyTp. ‘
‘A,u,anTep npamoin M12 sHew x @ 8 mm ‘
‘CDMTMHF(TpOﬁHMK) AntomnHuesbii 1/8" BHew. NPT x Tpy6ku 3/8" X 1/8 " ‘

MaHomeTp 80 mm 0-106ap(0-140psi) ¢ (10)rnbKMm wnaHrom 350mMm 1 KnanaHom cbpoca
faBneHua

‘ﬂepexo,u,HMK BHew. M12 x M10 BHyTp. 16 mm

E‘ﬂepexop,HMK BHew. M12 x M8 BHeLw.

‘l_lepeXO,CI,HVIK BHew. M12 x M8 BHeLw.

‘U_InaHr rmbkuin 1/8" BHew. pe3bba 1/8" NPT. X BHelw. pe3bba 6x1mm ganHa 180 mm
@‘anosoﬁ agantep 1/8" sHew. NPT x 1/8" BHyTp. NPT

|
|
|
|
|
‘FMGKVIVI LUNAHT C KNnanaHom cbpoca gasneHua pesbba 1/4 BHyTp. X 1/8 BHYTP. 350 Mm ‘
‘LLInaHr rMbKMit 90MM MM BHYTP. @ 8 mm ‘
‘ﬂepexo,u,HMK BHew. M12 x M10 BHyTp. 22 mm ‘
|
|
|
|
|
|
|
|

‘I‘Iepexop,HMK BHew. M12 x 1/4" BHew. NPT
‘I‘Iepexop,HMK BHew. M10 x M12 BHyTp. 16 mm
‘ﬂepexo,u,HMK BHew. M12 x 1/8" BHew. NPT
‘ﬂepexo,u,HMK BHew. M12 x 1/8" BHew. NPT
‘I‘Iepexop,HMK BHew. M8 x 1/8" BHew. NPT
‘I‘Iepexop,HMK BHYTP. M12 x M14 BHyTp.
‘XOMYTbI ONA WNAHToB 2 WT

‘LLInaHr rMBKMn 90MM MM BHYTP. @ 6 Mm

BE3OMACHOWM 3KCNAYATAUMU. UCNONb3YNUTE MHCTPYMEHT MPABU/IBHO U C OCTOPOXHOCTbIO MO

HA3HAYEHMIO. HECOBJIIOAEHWE 3TOrO TPEBEOBAHMA MOMXET MPUBECTWM K MOBPEXAEHUIO W/UNU

TPABMAM MEPCOHANIA U AHHY/IUPYET TAPAHTMIO. MOXA/IYUCTA, COXPAHAWTE WHCTPYKLWW ONA
OANBHEMLLIETO MCNO/Tb30BAHMA.

Mepen NoAKNIOYEHNEM U TECTUPOBAHMEM NOMECTUTE NOBANIOCTU CYXOM XMMUYECKUIN OTHETYLINTENb.
NPUMEYAHME: NMponssoanTenb NOCTOAHHO yAy4lLAeT CBOK NPOAYKLMIO, U OcTaBAseT 3a coboli npaBo
N3MEHATb AaHHbIEe, TEXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM U COCTaBHbIe YacTn 6e3 npeaBapuTeIbHOro
yBeAOMAEHUA.

BAXHO: NpounssoguTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 32 HEMpPaBWU/IbHOE UCMO0b30BaHME AAHHOTO
npoAykKra.

f BA¥HO: BHUMATE/IbHO MPOYUTAMTE 3TU MHCTPYKLIMW. OBPATUTE BHMMAHWE HA TPEBOBAHMA K



